
 

 

 

 

Slovan  VELVARY B   :   Sokol  VRANÝ B     1:0 

III.třída skupina B 

sobota 5.11.2011 od 14:00 hod 

Poločas   1:0 

Střídání   46.min  J.Fojt  za J.Vébra, 60.min P.Střeska za O.Vébra 

Připraveni  B.Studnička 

Sestava   Plašil M.  -  Liška J.. - Beránek T. II. -  Linhart T.  – Soudek F., Vébr O.. -  Hlávka L. -  Hora V. – 

Vébr J., Capl M. -  Pazdera L. 

 

 

Utkání rezervních týmů skončilo těsnou výhrou domácích. 

 

Zápas se odehrál na vedlejším hřišti, které se zrovna nepyšní nejlepší kvalitou trávníku.  

Velvarští, kteří nastoupili se zkušeným týmem  s Majtaníkem v brance, v poli s Bečvářem , Švejdou, 

Királym, Pflégrem, Koutským a  Salačem,  potvrdili, že ještě nedávno kopali A třídu. 

První zahrozil domácí Bečvář, jeho střela na naší branku ve 4.min orazítkovala břevno.  

Ve 14.min jsme mohli jít do vedení, když po kombinaci ve středu hřiště pěkně vystřelil levačkou Vojta 

Hora, ale Majtaník na brankové čáře ještě stačil s námahou vyrazit.  Hráči Slovanu v prvním poločase 

náš tým přehrávali přesnými přihrávkami, lepším pohybem a jen díky dobrému výkonu Martina 

Plašila v brance, jsme drželi bezbrankový stav.  V 31.min pohotově vystřelil Libor Pazdera, bohužel 

střela těsně minula pravou tyč.  Početné publikum vidělo první gól v 39.min, bohužel do naší sítě, 

když se na velkém vápně nejlépe orientoval Pflégr a střelou k tyči poslal svůj tým do vedení 1:0. 

Pokud měli v prvním poločase více ze hry domácí, ve druhém se to dá říct o našem mužstvu. Na 

těžkém terénu jsme dokázali  přesně kombinovat a dostávali jsme se do zakončení.  Na konci všech 

šancí stál však výtečný Majtaník, který byl velkou oporou a naší velkou překážkou.  Snažili jsme se o 

vyrovnání, z čeho pramenilo i vysunutí Filipa Soudka do útoku, ale branku se nám vstřelit nepovedlo. 

Za to domácí měli nejdříve ve 37.min a následně ve 43.min vyložené šance, které však střídající 

útočníci zbrkle zakončili a na stavu utkání se tak už nic nezměnilo. 

 



 

 

Naše  bilance z venkovních zápasů tak není vůbec lichotivá a jediné vítězství z Blevic si říká o 

důkladnou analýzu. Dle názoru fotbalového experta  Jaroslava Hřebíka je třeba vše podrobně 

vyhodnotit, stavět na náročné a poctivé práci s tím, že máme za sebou teprve první kroky , 

vybudovali jsme formu a ted´v ní musíme udělat také odlitek.  

 

 

Poslední podzimní zápas hrajeme v sobotu  12.11. od  14:00  proti Sokolu Knovíz. 

Zveme všechny naše příznivce a budeme rádi za Vaši podporu. 

coach PŠ 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


